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Communiqué 19 juin 2003

NOT FOR DISTRIBUTION IN THE UNITED STATES, JAPAN OR CANADA 

Emprunt obligataire à échéance 2010

Rémy Cointreau a lancé un emprunt obligataire de 175 millions € au taux de 6,50% à échéance 2010. Le règlement livraison est prévu le 24 juin 2003.

Rémy Cointreau est l’un des principaux opérateurs sur le marché mondial de la production, de la commercialisation et de la distribution de cognacs, liqueurs, spiritueux et champagnes. Rémy Cointreau détient un portefeuille de marques renommées parmi lesquelles les marques Rémy Martin, Cointreau, Passoa,                  Mount Gay Rum, Bols, Metaxa et les marques de champagne Charles Heidsieck et Piper-Heidsieck.

En France, le présent communiqué ne saurait être considéré comme sollicitant l’intérêt du public en vue d’une opération d’appel public à l’épargne. 

Ce communiqué ne constitue pas une offre de valeurs mobilières aux Etats-Unis d'Amérique.  Des valeurs mobilières ne peuvent être ni offertes ni vendues aux Etats-Unis d'Amérique qu'à la suite d'un enregistrement ou dans le cadre d'une exemption de l'obligation d'enregistrement.  Rémy Cointreau n'a pas l'intention de procéder à une offre publique aux Etats-Unis d'Amérique.  Toute offre publique à laquelle il serait procédé aux Etats-Unis d'Amérique serait effectuée par le moyen d'un prospectus qui comporterait les informations détaillées concernant Rémy Cointreau et ses organes de direction.  Ce communiqué ne sera pas diffusé aux Etats-Unis d'Amérique et aucune copie de celui-ci ne doit être distribuée ou envoyée aux Etats-Unis d'Amérique.

Au Royaume-Uni, le présent communiqué est destiné à être distribué uniquement aux personnes visées aux Articles 19 à 49 du Financial Services and Markets Act 2000 (Financial Promotion) Order 2001. Les titres visés dans le présent communiqué seront souscrits exclusivement par ces personnes.
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